
CAO SƠN GIÀNH GIẢI NHÌ THỢ GIỎI CẤP TẬP ĐOÀN 2017

Hội thi thợ giỏi năm 2017 cấp cơ sở với sự tham gia của 2.432 công nhân,  Số công nhân đạt thợ giỏi xuất sắc, thợ giỏi cấp công ty là 1.295 công nhân, đạt 53%. Hội thi thợ giỏi cấp Tập đoàn lần thứ 10, năm 2017 nhằm mục đích nâng cao trình độ lý thuyết, tay nghề, tác phong công nghiệp, thực hiện công tác ATVSLĐ của người thợ, đẩy mạnh phong trào “Ôn lý thuyết - Luyện tay nghề - Thi chọn thợ giỏi”. Thông qua đó, đào tạo và xây dựng đội ngũ công nhân kỹ thuật lành nghề, có phẩm chất đạo đức và tác phong công nghiệp, có khả năng đáp ứng công nghệ, thiết bị sản xuất ngày càng tiên tiến hiện đại, lập các kỷ lục mới về năng suất lao động, tiến độ, chất lượng sản phẩm, góp phần tích cực hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch, nhiệm vụ SXKD, thực hiện mục tiêu công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và ngành Than - Khoáng sản.

 Hội thi thợ giỏi cấp Tập đoàn  có 27 đơn vị tham gia với số lượng 450 thí sinh dự thi được lựa chọn từ Hội thi thợ giỏi cấp cơ sở bao gồm các ngành nghề sản xuất chính trong Tập đoàn như: nhóm nghề khai thác mỏ hầm lò gồm: kỹ thuật khai thác mỏ hầm lò, xây dựng mỏ hầm lò, cơ điện mỏ hầm lò; nhóm nghề khai thác mỏ lộ thiên gồm: vận hành máy khoan xoay cầu, máy xúc thủy lực PC125, máy xúc điện ЭКГ-5A, ЭКГ 8Й; nhóm nghề lái xe ô tô các loại:                   CAT 777D, CAT 773, HD 465-7, HD 785-7; nhóm nghề cơ khí: tiện, gò, nguội, hàn điện và hàn cơ khí. Các thí sinh thực hiện phần thi lý thuyết và phần thi thực hành và tác phong công nghiệp. Thi lý thuyết gồm phần thi trắc nghiệm áp dụng cho thí sinh dự thi thuộc 3 nghề hầm lò, thời gian làm bài 90 phút với số lượng 120 câu hỏi và phần thi tự luận áp dụng cho các nghề còn lại, thời gian làm bài 120 phút. 

Công ty Cp Than Cao Sơn Vinacomin tham dự hội thi 20 người trong đó 19 người đạt thợ giỏi xuất sắc, 1 người đạt thợ giỏi. 19 người xuất sắc với số điểm rất cao gần như tuyệt đối trong đó có 4 hí sinh đạt điểm tuyệt đối: Phạm Văn Dương SN: 03/11/1991 bâc 1/4 lái xe HD 465-7 lý thuyết 10, thực hành 10, tác phong công nghiệp 10. Thí sinh Nguyễn Hữu Tùng,  SN:28/11/1988 bậc thợ 5/7 vận hành máy khoan xoay cầu lý thuyết 10, thực hành 10, tác phong công nghiệp 10. Thí sinh Tô Phương Nam, SN 18/03/1985, bậc thợ 5/7 vận hành máy khoan xoay cầu lý thuyết 10, thực hành 10, tác phong công nghiệp 10 và Thí sinh Nguyễn Mạnh Nnh, bậc thợ 5/7 vận hành máy xúc thủy lực lý thuyết 10, thực hành 10, tác phong công nghiệp 10. Với thành tích xuất sắc của mình Công ty cổ phần Than Cao Sơn giành giải nhì toàn đoàn hội thi thợ giỏi cấp Tập đoàn lần thứ 10, năm 2017.
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