1

	TẬP ĐOÀN CÔNG NGHIỆP

THAN-KHOÁNG SẢN VIỆT NAM

CÔNG TY CỔ PHẦN THAN CAO SƠN-TKV

                     Số:  04 /BC-TCS-BKS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


         Cẩm Phả, ngày 24 tháng 3 năm 2022.


BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

CÔNG TY CỔ PHẦN THAN CAO SƠN - TKV
   V/v Đánh giá hoạt động quản lý điều hành của HĐQT và Ban GĐ Công ty

Thẩm định Báo cáo Tài chính Công ty năm 2021
                       

Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 59/2020/QH14 đã được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 17/6/2020; 
Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam ban hành kèm theo Nghị định số 105/2018/NĐ-CP ngày 08 tháng 8 năm 2018 của Thủ tướng Chính phủ;

Căn cứ Quyết định số 2338/QĐ - TKV ngày 31/12/2020 của HĐTV TKV V/v ban hành Quy chế quản lý Người đại diện của Tập đoàn tại các doanh nghiệp;
Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty Cổ phần Than Cao Sơn - TKV (sau đây gọi tắt là Công ty) đã được Đại hội đồng cổ đông thông qua ngày 22/4/2021;
Căn cứ Báo cáo hoạt động của HĐQT, Báo cáo kết quả SXKD của Ban GĐ và Báo cáo tài chính Công ty năm 2021 đã được Công ty TNHH PKF - Việt Nam thực hiện kiểm toán. 
Thực hiện quyền và nhiệm vụ của Ban Kiểm soát. Theo quy định của Luật Doanh nghiệp và Điều lệ Công ty. Ban kiểm soát Công ty báo cáo, trình Đại hội kết quả giám sát của Ban năm 2021, cụ thể như sau:
                                                    PHẦN I
                   TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG CỦA BAN KIỂM SOÁT.

1. Nhân sự của Ban kiểm soát.
Ban kiểm soát Công ty được Đại hội đồng cổ đông Công ty bầu từ ngày 22/4/2021 bao gồm các thành viên: 
1.1. Bà: Nguyễn Thị Lịch - Trưởng Ban.
1.2. Bà: Dương Thị Thu Phong - Thành viên.
1.3. Bà: Lê Thị Kim Dung - Thành viên.
1.4. Bà: Nguyễn Thị Bích Hải - Thành viên.

1.5. Ông: Nguyễn Huy Hoàng - Thành viên.
2. Nguyên tắc làm việc của Ban kiểm soát.
         Căn cứ Điều lệ Công ty và Quy chế hoạt động của Ban kiểm soát. Ban kiểm soát đã họp và thống nhất phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên trong Ban theo Biên bản phân công nhiệm vụ của Ban kiểm soát.
          Định kỳ hàng quý và năm Ban kiểm soát sẽ tiến hành kiểm soát các lĩnh vực hoạt động của Công ty theo nội dung đã phân công.
          Các thành viên Ban kiểm soát tự chịu trách nhiệm trước các lĩnh vực được giao. Chủ động kiểm soát các lĩnh vực được phân công hoặc phối hợp với các thành viên trong Ban, với hệ thống kiểm soát nội bộ Công ty để thực thi nhiệm vụ.
          Trong quá trình kiểm tra, giám sát, các thành viên Ban kiểm soát không được làm ảnh hưởng đến công việc SXKD bình thường của Công ty.

          Chủ động kiến nghị với HĐQT và Ban giám đốc Công ty những vi phạm phát hiện trong quá trình thực hiện nhiệm vụ; chịu trách nhiệm về số liệu, tài liệu báo cáo.
3. Chức năng, nhiệm vụ và quyền hạn của Ban kiểm soát Công ty:

           Năm 2021 Ban kiểm soát đã thực hiện quyền và nhiệm vụ của mình theo đúng Quy định của Luật Doanh nghiệp, Điều lệ Công ty và Quy chế hoạt động của Ban, cụ thể: 
- Giám sát hoạt động quản lý điều hành của HĐQT thông qua việc thực hiện các văn bản quản lý của Nhà nước, Tập đoàn, Điều lệ Công ty và Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông.

- Giám sát hoạt động của Ban Giám đốc điều hành và các cán bộ quản lý khác trong Công ty thông qua việc thực hiện hợp đồng phối hợp kinh doanh giữa Giám đốc Công ty với Tập đoàn. Việc triển khai thực hiện Nghị quyết, Quyết định của HĐQT và các văn bản quản lý khác của Nhà nước, Tập đoàn và Công ty.
- Kiểm soát việc xây dựng, ban hành và tổ chức thực hiện các văn bản quản lý nội bộ đảm bảo phù hợp với quy định của pháp luật và Điều lệ Công ty. Giám sát việc thực thi pháp luật và công bố thông tin của Công ty theo quy định.
- Thẩm định Báo cáo Tài chính, Báo cáo Giám sát, Báo cáo công tác quản lý điều hành của HĐQT và Ban giám đốc Công ty, trình HĐTV Tập đoàn, Đại hội đồng cổ đông Công ty và các cơ quan quản lý Nhà nước.
- Giám sát việc phối hợp lãnh đạo Công ty thông qua Nghị quyết liên tịch giữa Đảng uỷ, Công đoàn, Đoàn thanh niên, Hội cựu chiến binh với HĐQT và Ban Giám đốc Công ty.
        - Xem xét tính hợp lý của việc huy động, phân phối và sử dụng các nguồn lực: Tài sản, vật tư, tiền vốn, tuyển dụng, sử dụng và chế độ của người lao động.
- Giám sát Ban Giám đốc Công ty trong việc thực thi những kiến nghị của cơ quan thanh tra, kiểm tra, kiểm toán và kiểm soát nội bộ,...
- Đề xuất lựa chọn danh sách Công ty kiểm toán độc lập để HĐQT thực hiện lựa chọn, xem xét thư quản lý của Kiểm toán độc lập và ý kiến phản hồi của Ban Giám đốc Công ty. 
- Tham gia các cuộc họp của HĐQT, Ban Giám đốc và các cuộc họp khác của Công ty khi được mời với tinh thần trách nhiệm, xây dựng và hợp tác. 
- Thường xuyên giữ mối liên hệ giữa các thành viên trong Ban kiểm soát, giữa Ban kiểm soát với HĐQT, Ban GĐ Công ty và các Cổ đông.
- Trong quá trình thực thi nhiệm vụ không làm ảnh hưởng đến hoạt động bình thường của HĐQT và Ban Giám đốc Công ty.
- Quá trình thực hiện từng thành viên Ban kiểm soát đã phối hợp thực hiện công việc đảm bảo theo phân công nhiệm vụ và Điều lệ Công ty.

                                                                     PHẦN II
KẾT QUẢ GIÁM SÁT CỦA BAN KIỂM SOÁT
      
1. Về hoạt động quản lý điều hành của HĐQT Công ty.
Năm 2021, Công ty cổ phần Than Cao Sơn-TKV thực hiện nhiệm vụ của TKV giao trong điều kiện gặp nhiều khó khăn: Dịch bệnh Covid-19 tiếp tục diễn biến phức tạp, ảnh hưởng tới mọi mặt đời sống xã hội và SXKD. Tình hình tiêu thụ than đầu năm toàn TKV nói chung, của Công ty nói riêng rất khó khăn, than chất lượng cao không tiêu thụ được, ngoài ra sản lượng tiêu thụ theo kế hoạch đầu năm cao (6.114.000 tấn), Công ty còn phải giao tiêu thụ than gửi kho từ năm 2020 (khối lượng 500.000 tấn) và khối lượng điều hành than nguyên khai sản xuất tăng (khối lượng 150.000 tấn); mặt khác, tình hình tiêu thụ than toàn Tập đoàn những tháng đầu năm cũng gặp khó khăn đã ảnh hưởng đến công tác điều hành sản xuất và tiêu thụ của Công ty. Công tác thực hiện quy hoạch đổ thải, giải phóng mặt bằng gặp nhiều khó khăn. Sau hợp nhất, Công ty tiếp tục thực hiện lộ trình tái cơ cấu theo phương án TKV đã phê duyệt vì vậy cũng ảnh hưởng tới tư tưởng của người lao động.        
- HĐQT Công ty đã thực hiện chức năng nhiệm vụ của mình được quy định tại Luật Doanh nghiệp, Điều lệ Công ty và Quy chế hoạt động của HĐQT. Thực hiện chức năng quản lý Công ty thông qua việc ban hành Nghị quyết, Quyết định, Quy chế, Quy định và giám sát việc thực hiện. 
- Năm 2021 HĐQT đã tổ chức các cuộc họp thường kỳ, các cuộc họp HĐQT đều có sự tham gia của Ban kiểm soát Công ty, ban hành nhiều Nghị quyết, quyết định liên quan đến các lĩnh vực quản lý điều hành SXKD của Công ty. Hội đồng quản trị đã khẩn trương triển khai thực hiện nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2021 ngày 22/4/2021, chỉ đạo chặt chẽ, đúng pháp luật, giám sát bộ máy điều hành quản lý Công ty trên các lĩnh vực SXKD một cách minh bạch, công khai. 

          - Việc sửa đổi, bổ sung và ban hành mới các văn bản quản lý đã giúp cho công tác quản trị điều hành của Công ty trong năm được linh hoạt hơn, hiệu quả hơn. Các văn bản quản lý HĐQT ban hành đúng thẩm quyền, đảm bảo phù hợp với điều kiện thực tế SXKD của Công ty.
- Hội đồng quản trị đã chỉ đạo Công ty tiếp tục thực hiện công tác tổ chức, cán bộ, sắp xếp hoàn thiện bộ máy quản lý từ Công ty đến các đơn vị sản xuất dần theo mô hình mẫu của doanh nghiệp sản xuất Than (trong Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam - TKV). Từ 01/10/2021 Công ty đã thực hiện thành công việc chuyển giao lãnh đạo khi đồng chí Giám đốc Công ty được nghỉ hưu. Thực hiện sáp nhập, giải thể một số Công trường, phân xưởng đảm bảo theo đúng mô hình mẫu của TKV quy định và phù hợp với thực tế sản xuất của Công ty. 

           - HĐQT Công ty đã chỉ đạo Ban Giám đốc và các bộ phận quản lý khác trong Công ty xây dựng Kế hoạch sản xuất kinh doanh, Đầu tư xây dựng, Tài chính, quản lý nội bộ,... thuộc thẩm quyền đồng thời giám sát quá trình triển khai thực hiện.
- HĐQT công ty đã phối hợp với Đảng uỷ Công ty lãnh đạo, chỉ đạo các hoạt động của Công ty thông qua Quy chế phối hợp. HĐQT đã chỉ đạo Giám đốc Công ty tạo mọi điều kiện thuận lợi cho các tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên, Hội Cựu chiến binh hoạt động và tham gia quản lý theo đúng quy định của pháp luật, theo chức năng nhiệm vụ của các tổ chức.

       
2. Về công tác tổ chức thực hiện của Ban Giám đốc Công ty:   

           Năm 2021 Ban Giám đốc Công ty đã điều hành hoạt động SXKD của Công ty theo chức năng và nhiệm vụ được quy định tại Luật DN và Điều lệ Công ty, cụ thể:
          - Tổ chức triển khai nghiêm túc các Nghị quyết, Quyết định của Đại hội đồng cổ đông, của HĐQT Công ty và Kế hoạch PHKD TKV giao.
- Bộ máy quản lý điều hành hoạt của Công ty đã hoạt động theo đúng chức năng, nhiệm vụ và quyền hạn được giao, thực hiện tuyệt đối sự lãnh đạo của HĐQT; đồng thời đã chỉ đạo, tổ chức điều hành sản xuất, phối hợp, quan hệ tốt với các đơn vị bạn để thực hiện hoàn thành nhiệm vụ được giao. 

- Ban Giám đốc điều hành đã thực hiện các nhiệm vụ theo quy chế quản lý được quy định tại Điều lệ, các quy chế nội bộ của Công ty và quy chế người đại diện của TKV ban hành. Điều hành Công ty thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh theo chiến lược, định hướng, kế hoạch do TKV giao, đảm bảo tuân thủ hệ thống quản lý và kỷ luật điều hành của TKV. 
          - Ban giám đốc đã kịp thời đề xuất với HĐQT Công ty những giải pháp nâng cao hiệu quả quản lý và hoạt động của Công ty. Chủ động xây dựng và ban hành các văn bản quản lý khác trong Công ty thuộc thẩm quyền. Chủ động điều hành hoạt động SXKD theo quy định của Luật DN, Điều lệ Công ty và các Quyết định của HĐQT.

- Trong năm đã chỉ đạo xây dựng phương án, kế hoạch khai thác và tổ chức thực hiện kịp thời, linh hoạt theo điều hành của TKV, phù hợp với điều kiện thực tế (Sản xuất tăng thêm 150.000 tấn than nguyên khai) đảm bảo hoàn thành theo kế hoạch điều hành của TKV.

- Thực hiện quyết liệt các mặt quản lý và tuân thủ kỷ luật điều hành sản xuất như: Xây dựng phương án đổ thải, các chỉ tiêu KTCN, tăng cường công tác chỉ đạo điều hành sản xuất; bố trí, điều chuyển, sắp xếp lại một số đơn vị, thiết bị, lao động hợp lý giữa 2 khai trường trong Công ty để phù hợp với thực tế sản xuất, quy hoạch lại kho than, điều hành khối lượng thuê ngoài phù hợp, tăng tối đa năng lực tự làm để đảm bảo việc làm, tiền lương cho người lao động trong Công ty.

- Triển khai kế hoạch SXKD bằng cơ chế chính sách và giải pháp đồng bộ từ Công ty đến các đơn vị: Phòng ban, công trường, phân xưởng. Ban hành Phương án SXKD, giao khoán tối đa, tăng sự tự chủ cho các đơn vị, thực hiện quyết toán khoán hàng kỳ theo đúng Quy chế khoán của Công ty.
- Tổ chức thực hiện công tác đầu tư xây dựng theo phân cấp, các quyết định đầu tư đúng thẩm quyền, kịp thời đưa các hạng mục đầu tư vào sử dụng khai thác vận hành tốt, đạt hiệu quả cao, góp phần vào hiệu quả sản xuất kinh doanh của Công ty hàng năm. Các dự án, hạng mục chuyển tiếp đều thực hiện đáp ứng yêu cầu chuẩn bị cho năm tiếp theo. Thực hiện đầu tư, quyết toán và kiểm toán các công trình đầu tư được thực hiện theo quy định.
- Trong công tác giải phóng mặt bằng: Công ty đã và đang tập trung làm việc với chính quyền địa phương các cấp và theo chỉ đạo của TKV để triển khai phương án bồi thường GPMB khu bãi thải Bàng Nâu Cao Sơn - giai đoạn III; khu Khe Chàm II.

- Tổ chức thực hiện quản lý chặt chẽ khối lượng mỏ, công tác thuê ngoài, quản lý tài nguyên ranh giới mỏ, giữ gìn ANTT, an toàn và môi trường,... đảm bảo theo đúng các quy định hiện hành.  

          - Công tác quản lý tiền lương, tiền thưởng, nâng lương, nâng bậc,... được thực hiện theo Quy chế, quy định Công ty và các văn bản hướng dẫn của Tập đoàn, Nhà nước đảm bảo dân chủ, công khai và minh bạch. 

- Tiếp tục triển khai Phương án tái cơ cấu sau hợp nhất Công ty giai đoạn 2020 -2025, trong đó có Phương án tái cơ cấu bố trí, sắp xếp lao động quản lý giai đoạn 2021-2023 của Công ty. 
          Ban kiểm soát Công ty thống nhất đánh giá:
          Năm 2021 hoạt động SXKD của Công ty phải đối mặt với không ít khó khăn do bị ảnh hưởng của dịch Covid - 19, diện khai thác mỏ xuống sâu, không gian khai thác chật hẹp (tại Mỏ lộ thiên Khe Chàm II), diện đổ thải, công tác GPMB,… còn nhiều khó khăn, vướng mắc song Ban lãnh đạo điều hành Công ty đã có nhiều cố gắng, được sự chỉ đạo Đảng uỷ, HĐQT; sự phối hợp của Công đoàn, Đoàn TN và Hội Cựu CB; Công ty đã tổ chức triển khai phương án SXKD an toàn, có hiệu quả, hoàn thành toàn diện nhiệm vụ SXKD năm 2021 theo Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông Công ty. Cụ thể: 
           Than sản xuất: 6.401,6 nghìn tấn đạt 102,4% KH. Đất đá bóc xúc: 62.056,6 triệu m3, đạt 102,7% KH. Than tiêu thụ: 6.127,2 nghìn tấn đạt 100,2% KH. Doanh thu: 8.441.565 tr.đồng đạt 105,4% KH. Kết quả SXKD: Tổng lợi nhuận 135.927 tr.đ / 63.638 tr.đ KH, đạt 213,6% KH. Tiền lương bình quân: 12.167.000 đ/ ng/ th, đạt 123,4% KH. 
           Thực hiện tốt các biện pháp quản lý tài chính, vốn và phòng ngừa rủi ro; đảm bảo tài chính lành mạnh, quản lý và sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn, đời sống, thu nhập của người lao động được đảm bảo, điều kiện sản xuất tốt hơn, điều kiện làm việc tiếp tục được cải thiện, công tác quản lý và điều hành đảm bảo, hoàn thành tốt nhiệm vụ SXKD năm 2021.
           Ban kiểm soát kiến nghị:

           Để thực hiện lãnh đạo quản lý, điều hành năm 2022 được tốt hơn, hiệu quả hơn. Ban Kiểm soát Công ty đề nghị: 

           - HĐQT và Ban giám đốc điều hành chỉ đạo tiếp tục rà soát sửa đổi, bổ sung các quy chế, quy định để đảm bảo phù hợp theo các văn bản mới của Tập đoàn và Nhà nước.

- Thực hiện công tác đầu tư xây dựng, môi trường, giải phóng mặt bằng theo đúng các quy định của pháp luật, của TKV và của Công ty. Triển khai khởi công Dự án cải tạo mở rộng nâng công suất mỏ Than Cao Sơn (giai đoạn 2) đảm bảo tiến độ.


- Tăng cường hơn nữa đối với công tác quản lý đất đai, tài nguyên, ranh giới mỏ, giữ gìn ANTT, phát hiện và ngăn chặn kịp thời các hoạt động trái phép (nếu có) trong ranh giới quản lý. Công ty cũng cần tăng cường công tác AT-VSLĐ, PCCN hơn nữa trong sản xuất, phòng ngừa và thủ tiêu những nguy cơ gây mất an toàn, cháy nổ, TNLĐ trong quá trình sản xuất.

- Tiếp tục triển khai công tác tái cơ cấu theo phương án, sắp xếp các phòng ban, đơn vị, lao động phù hợp với tình hình sản xuất của Công ty và định biên của TKV. Công tác quản lý lao động, tiền lương, thưởng tiếp tục thực hiện công khai, minh bạch. 

- Công ty cần tiếp tục năng động sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn, tăng cường các giải pháp để sản xuất kinh doanh đảm bảo có lãi; bảo toàn và phát triển vốn. Kiểm soát chặt chẽ dòng tiền và nguồn vốn tránh rủi ro về tài chính.
  - Tiếp tục tăng cường các mặt công tác quản trị doanh nghiệp, hoàn thiện hệ thống quản trị kinh doanh của Công ty đảm bảo chặt chẽ, đầy đủ và đúng các quy định hiện hành. 

- Tăng cường hơn nữa sự phối hợp giữa Ban kiểm soát với HĐQT và Ban giám đốc điều hành. Nâng cao chất lượng công tác tự kiểm soát, kiểm tra nội bộ.
           - Khắc phục triệt để những vấn đề tồn tại mà các đoàn thanh, kiểm tra, kiểm toán và kiểm soát đã đề nghị, kiến nghị trong năm 2021.  

                                                                PHẦN III
THẨM ĐỊNH BÁO CÁO TÀI CHÍNH CÔNG TY NĂM 2021
          - Ban kiểm soát Công ty thống nhất xác nhận số liệu, tài liệu và nội dung báo cáo của HĐQT và Ban GĐ Công ty đã báo cáo. Báo cáo Tài chính năm 2021 của Công ty đã được kiểm toán bởi Công ty TNHH PKF - Việt Nam thực hiện.
- Ban kiểm soát Công ty xét thấy phương pháp thực hiện Kiểm toán, các chuẩn mực kiểm toán của Công ty kiểm toán độc lập PKF - Việt Nam cũng như các Chuẩn mực kế toán và Chế độ Tài chính Công ty áp dụng trong Báo cáo Tài chính năm 2021 của Công ty đã đảm bảo đúng nguyên tắc, đúng chế độ quy định.
- Báo cáo Tài chính đã được kiểm toán phản ánh minh bạch, trung thực và hợp lý tình hình tài chính vào thời điểm 31/12/2021, cũng như​ kết quả kinh doanh và các dòng lưu chuyển tiền tệ trong năm tài chính kết thúc cùng ngày. 

- Công tác hạch toán đảm bảo không có sai sót trọng yếu, lập và gửi báo cáo tài chính đúng mẫu biểu quy định. Bộ máy kế toán được thực hiện tập trung, đảm bảo phù hợp với quy trình sản xuất và tổ chức quản lý của Công ty. 

- Thực hiện chế độ sổ sách, chứng từ kế toán theo Thông tư 200/2014/TT-BTC, Thông tư 75/2015/TT-BTC, Thông tư 53/2016/TT-BTC. Phản ánh và hạch toán các nghiệp vụ kinh tế phát sinh theo chuẩn mực và Chế độ kế toán áp dụng trong Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam.

- Thực hiện tốt các quy định về quản lý tài chính, các khoản doanh thu, chi phí được hạch toán đầy đủ đúng chế độ. Công tác thống kê được theo dõi ghi chép cập nhật đầy đủ theo quy định. 

- Thực hiện công tác kiểm kê tài sản, tiền mặt tồn quỹ, hàng hóa, vật tư, thành phẩm tồn kho, công nợ phải thu, phải trả,... theo hướng dẫn của Tập đoàn. Năm 2021 không có trường hợp nợ xấu mất khả năng thanh toán. 

- Chủ động cân đối các nguồn tài chính phục vụ SXKD, thực hiện đầy đủ nghĩa vụ với ngân sách Nhà nước, với Tập đoàn.

- Thực hiện chế độ báo cáo định kỳ với chủ sở hữu và các cơ quan quản lý Nhà nước theo quy định. 
   Ban kiểm soát Công ty thống nhất đánh giá hiệu quả hoạt động của Công ty thông qua một số chỉ tiêu chủ yếu tài chính chủ yếu như sau: 

          - Vốn chủ sở hữu: 744.503,6 tr.đ (Vốn góp của CSH: 428.467,7 tr.đ, quỹ đầu tư phát triển: 123.536,2 tr.đ, lợi nhuận sau thuế chưa phân phối: 192.499,6 tr.đ).
          - Hệ số nợ phải trả trên vốn chủ sở hữu: 3,13 lần. 
          - Khả năng thanh toán hiện thời: 0,78 lần.
          - Tỷ suất sinh lời của tài sản (ROA):  3,12%. 
          - Tỷ suất sinh lời trên vốn chủ sở hữu (ROE): 14,48%. 
   Qua các số liệu trên cho thấy năm 2021 hoạt động SXKD của Công ty chủ yếu là vốn vay: Nợ phải trả chiếm 76% tổng nguồn vốn và gấp 3,13 lần vốn chủ. Khả năng thanh toán hiện thời thấp (0,78 lần < 1 lần). Về cơ cấu vốn: Công ty đã dành cho đầu tư dài hạn 48% và đầu tư ngắn hạn 52%. Chi phí lãi vay: 83.729 tr.đ. Năm 2021, Công ty SXKD có lãi, trích lập đủ các khoản dự phòng và đã mua bảo hiểm tài sản nên Công ty đã bảo toàn và phát triển được vốn. Hiệu quả sử dụng vốn là: 1 đồng tài sản đầu tư thu về 0,0312 đ lợi nhuận và 1 đồng vốn đầu tư thu về 0,1448 đ lợi nhuận. 
Trên đây là Báo cáo của Ban kiểm soát Công ty V/v Đánh giá hoạt động quản lý điều hành của HĐQT và Ban Giám đốc Công ty, Báo cáo thẩm định Báo cáo tài chính Công ty năm 2021.

 Kính trình trước Đại hội đồng cổ đông Công ty năm 2022./.
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